「なるとサイクルフォトラリー」応募要項

鳴門市では、今年度より11月3日を「なるとサイクリングの日」、11月を「なるとサイクリング月間」と設定しました。
「なるとサイクリング月間」のイベントとして、「なるとサイクルフォトラリー」を開催します。なると×自転車の写真をInstagramに投稿し、鳴門やサイクリングの魅力を発信してください。
応募される方は、以下をよくお読みいただき、同意の上応募してください。本イベントに応募された場合には、応募要項に同意したものとみなします。

１.応募期間 
令和５年１１月１日（水）～令和５年１１月３０日（木） 
 
２.応募方法 
　以下の方法で応募してください。
①Instagramで鳴門市地域交通推進室公式アカウント「なると自転車クラブ」
（＠naruto_cycling_club）をフォローする。 
②鳴門の自然や街並み等の風景と自転車を一緒に写真を撮る。 
③なると自転車クラブのアカウントをタグ付けし、
「#なると自転車クラブ」、「#なるとサイクルフォトラリー」をつけてInstagramで投稿する。 
※「#鳴門サイクリング」、「#naruto」、「#鳴門観光」など魅力的なハッシュタグのタグ付けをお願いします。

３.応募作品 
以下の要件をすべて満たす作品としてください。 
①鳴門市で撮影された写真で自転車が写っていること。
　※自転車の種類は問いません
②加工や合成された作品でないこと。（明暗・彩度・コントラストの調整は可） 
③応募者本人が撮影した写真で、他のコンテスト等に未発表の写真であること。 

４．優秀作品・受賞者数
　・最優秀賞　50,000円　１名
・優秀賞　　15,000円　５名
・まち乗り賞　サイクル用品10,000円相当　３名　
・鳴門の魅力再発見賞　サイクル用品10,000円相当　３名　
・おもしろ写真賞　サイクル用品5,000円相当　３名

５.審査結果発表 
・審査結果の発表は令和５年１２月下旬以降を予定しております。 
・審査結果はＳＮＳのメッセージ機能を用いて連絡しますので、メッセージの受信を拒否設定にしている方は解除してください。 
・審査結果のメッセージを受信された方は、メッセージに記載された指定の期限までに、お名前・ご住所・お電話番号等の必要事項を指定の方法でご連絡願います。 
指定期限までにご連絡がない場合や、ご入力いただいた住所に入力不備がある場合、または連絡不能等の理由により賞品がお届けできない場合は受賞の権利を無効とさせていただきますのでご了承ください。 
・受賞者が18歳未満の場合は保護者の方と連絡を取らせていただきます。

 ６.投稿時の注意事項 
・写真を投稿する際、「公開」の設定になっていることを確認してください。 
なお、応募期間中に、ご自身のアカウントを「非公開」に設定している場合は応募を無効とさせていただきます。 
・応募期間外に投稿された作品は選考対象外となります。 
・個人アカウントからの応募に限ります。企業や団体からのアカウントからの応募は選考対象外です。 
  ・お一人様何作品でも応募可能ですが、入賞はお一人様一作品とさせていただきます。 
・応募者は日本国内在住の方に限りません。ただし、賞品の発送は日本国内に限ります。 
・18歳未満の方は保護者の同意を得た上でご応募ください。
・応募に関わるインターネット通信料・接続料は投稿者の負担となります。
 
 ７.応募写真についての注意事項 
  ・応募写真については、応募者ご自身が撮影されたもので、著作権などの権利の全てが応募者に帰属するもの、及び被写体の肖像権など、他者の諸権利を含む作品のうち、権利者の承認を得たものに限ります。 
[bookmark: _GoBack]・応募者は、応募写真等について、自らが投稿することについての適法な権利を得ていること及び応募写真が第三者の一切の権利を侵害していないことについて、鳴門市地域交通推進室(以下、市とする)に対して表明し、保証するものとします。 
・著作権に違反する写真、公序良俗に反する写真、他人のプライバシーを侵害する写真等が投稿された場合は無効とさせていただきます。
   ・応募写真等で第三者の権利侵害があった場合、市は一切責任を負いません。 
・応募写真等の掲載に関して、第三者との間で紛争が生じた場合は、応募者の責任と費用負担により当該紛争を解決するものとします。 
   ・入賞作品については別途画像データを提出いただく場合があります。 
   ・応募写真の著作権は撮影者に帰属します。市は、入賞作品のデータをお預かりして、紙面及びウェブサイトなどに無償で使用させていただく場合があります。（使用する際は撮影者の承諾を得て、氏名またはアカウント名、撮影場所またはお店の名前などを表示します。） 
 ・応募写真が「なると自転車クラブ」Instagram等に掲載されない場合の、理由等へのお問い合わせについては応じかねます。  
 
８.個人情報の取扱いについて 
 ・応募いただいた方の個人情報（氏名、住所、電話番号、メールアドレス等）は、市において管理します。 
 ・応募に関する個人情報は、本事業を運営するために必要な範囲（運営に必要な連絡、
賞品の抽選及び発送）で使用させていただきます。それ以外の目的では使用しません。 
・応募いただいた方の個人情報を、同意なしに、第三者に開示・提示することはありません。（法令などにより開示を求められた場合を除く。） 
 ・第三者の違法行為により、応募者の個人情報が漏えいしてしまった場合については、
市は一切の責任を負いかねます。 
 
９.その他 
 ・本事業の賞品について、状況によって変更になる場合があります。 
 ・本事業は対象ＳＮＳ社が関与するものではありません。 
 ・本事業の内容や条件は予告なく変更する場合があります。（市は当事業を適正に
運用するために必要な対応を取ることができるものとします。） 
 ・本事業に応募いただいた時点で、応募要項全ての内容に同意したものとします。 
 
＜お問合せ先＞ 
鳴門市戦略企画課地域交通推進室
電話：088-684-1013　メールアドレス：chiikikotsu@city.naruto.i-tokushima.jp
